THRTEE HEFROBE
TROBEFHIOLT, SMTELATHRERICELTHR, RESNE L,

H—BEFMHEFEGESS)

1 HEFEOME
ERANBEDKRESHNTICEL-—REBEDKREREFICHES FEESTELE LT,

2 FHIEFEDRR

HIERTER 16,058,061 FHMH
W 1E & 7,627 FH
HERTER 16,065,688 FH

3 WHEFTEDAR

(1) mA

=R S & 4
FFR S EHEASE 13 FH
—RigE 7614 FH

& 5 7627 FM
(2) mH

18 = &
BEANFE(RERES) 7,250 FH
NERBEINRETNDIEHE 165 F+M
ERBRRRERIRET~DEHE 212 ¥/

& & 7627 FM




4 WETEE

(1) ®mA (B47: FM)
K FIERIDEE fHIEAE Hi

20 & N& 395,292 13 395,305
21 1giE 245,402 7,614 253,016
Z D1 15,417,367 15,417,367
RAEET 16,058,061 7,627 16,065,688

(2) mH (AL FM)

K FIERIDEE fHIEAE Hi

1E2E 137,237 78 137,315
2 MIEE 1,834,540 2,444 1,836,984
IREE 4,394,346 1,824 4,396,170
A BEE 1,315,347 1,173 1,316,520
b HEE 14,534 22 14,556
6 EMIK 841,298 412 841,710
TEILE 884,208 328 884,536
8 TKR&E 1,514,429 573 1,515,002
9 JHBFE 438,506 26 438,532
10HEE 2,810,319 147 2,811,066
Z D1 1,873,297 1,873,297
RHERT 16,058,061 7,627 16,065,688




H AR SEHIETFH(E4S)

1 HEFEOME

ERABFBEDREGWEICE L —MBEORENEFICH D FEZFFELI LK,

2 FHIEFEDRR

WERIFTER 3,237,941 FH
W OE B 234 FH
WERTER 3,238,175 FMH
3 HEFEOHNE
(1) mA
H H & 3
CER s e N N A (ET) 39 FH
TIEER At 10 FM
IR EHER(TE(R) 20 M
— R REHEAE 165 FM
& B 234 FH
(2) mH
H H & 3
HEEBREEAGE 262 M
BT EREEREIE A28 TM
& B 234 FH




4 WETEE

(1) mA (Bfiz . FM)
K FHIETDEE fHIEAE Hi
4 BEEZHE 708,038 39 708,077
5 ILVEER 799,526 10 799,536
6 B % 452,899 20 452,919
9 BRAE 502,666 165 502,831
Z Dt 2,529,903 2,529,903
mAAE 3,237,941 234 3,238,175
(2) mH (Bfir: FM)
K FHIEFTDEE fHIEAE Hi
1 5 E 74,579 145 74,724
5 iR RS 175,619 117 175,736
6 EE&MEre 50,231 -28 50,203
Z Dt 2,987,743 2,987,743
mHEE 3,237,941 234 3,238,175




BERZEARRFISFHHETFR(GE2S)

1 HEFEOME

ERAFEDOHREREICELC—RBEDRENEFICH I FEZFLELE LT,

2 FHIEFEDRR

IERI T EE 2,983,638 FM
W &£ % 212 FM
MIETEE 2,983,850 FM
3 HEFEOHNE
(1) mA
B B %+ %
—MeEHEA S 212 FM
& B 212 FM
(2) mH
B B %+ %
HEREZEANGE 199 FH
—MaiHEHEE 13 FH
& B 212 FM
4 HEFEE
(1) mA (Bfir . FM)
= HWIERTDEE FHIEEE Hi
10 A% 212,761 212 212,973
Z D 2,770,877 2,770,877
MAAET 2,983,638 212 2,983,850
(2) mH (AL : FM)
= HWIERTDEE fHIE%E Hi
1 BB 54,316 212 54,528
Z Dt 2,929,322 2,929,322
mHEER 2,983,638 212 2,983,850




